

Προκλητική άρνηση κατοχικών αρχών: Κρατούν απομονωμένους τους 5 ψαράδες

Την Τρίτη θα οδηγηθούν τελικά ενώπιον ψευδοδικαστηρίου και όχι στρατοδικείου οι πέντε Αιγύπτιοι ψαράδες οι οποίοι παράνομα συνελήφθησαν από τις κατοχικές αρχές. Κατά τη διάρκεια της ημέρας ο ιδιοκτήτης του σκάφους, επιχείρησε να τους επισκεφθεί κάτι το οποίο όμως δεν του επέτρεψαν οι κατοχικές αρχές.

Ακόμη και την επίσκεψη στους πέντε ψαράδες που απήγαγαν την Παρασκευή, απαγόρευσε το ψευδοκράτος. Το πρωί της Κυριακής ο ιδιοκτήτης του αλιευτικού σκάφους, ο οποίος επιχείρησε να επισκεφθεί τους Αιγύπτιους αλιεργάτες οι οποίοι παράνομα κρατούνται στα κελιά της ψευδοαστυνομίας στην Κερύνεια, συνάντησε την προκλητική άρνηση των κατοχικών αρχών. Όπως ανέφερε ο κύριος Άριστος Αριστείδου, «Προς στιγμής μας είπαν ότι θα μας άφηναν να του δούμε για δυο λεπτά. Πήραμε την απάντηση ότι ναι θα σας αφήναμε αλλά ο στρατός απαγορεύει τις επισκέψεις. Το μόνο που μας επέτρεψαν ήταν να τους αφήσουμε ιματισμό, ρούχα.» Οι πέντε θα οδηγηθούν ενώπιον ψευδοδικαστηρίου, αντιμετωπίζοντας την κατηγορία της παράνομης αλιείας σε χωρικά ύδατα τα οποία το ψευδοκράτος θεωρεί ότι ελέγχει. «Χθες μας

ανέφεραν ότι θα είναι στρατοδικείο στην Λευκωσία, σήμερα στο σταθμό που κρατούνται μας ανέφεραν θα είναι δικαστήριο στην Κερύνεια και όχι αύριο.» είπε ο κύριος Αριστείδου. Επίσης ο ιδιοκτήτης ξεκαθάρισε ότι το σκάφος, είναι εγγεγραμμένο στο κυπριακό νηολόγιο και όχι στο ελληνικό, όπως ισχυρίστηκαν αρκετά τουρκικά μέσα. Το σκάφος έχει ρυμουλκηθεί στο λιμάνι της Κερύνειας και παραμένει υπό φρούρηση στο τμήμα που ελέγχει ο κατοχικός στρατός. Το θέμα της απαγωγής των ψαράδων έχει τύχει ευρείας δημοσιότητας και στα Αιγυπτιακά Μέσα Ενημέρωσης. Ενώ σύμφωνα με δήλωση του εκπροσώπου του Αιγυπτιακού Υπουργείου Εξωτερικών η πρεσβεία της χώρας στην Λευκωσία, βρίσκεται σε συνεχή επικοινωνία με το υπουργείο εξωτερικών της Κυπριακής Δημοκρατίας και την Ειρηνευτική Δύναμη.



ΠΤΔ για κυπριακό: Προεργασία για να αποφευχθεί νέα αποτυχία

Εν αναμονή του ξεκαθαρίσματος των προθέσεων των Ηνωμένων Εθνών αλλά και των θέσεων της τουρκικής πλευράς για τα επόμενα βήματα στην προσπάθεια επανένταξης του διαλόγου επίλυσης του Κυπριακού βρίσκεται η Λευκωσία. Ο πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης, δήλωσε ότι πολλά θα ξεκαθαρίσουν τις επόμενες ημέρες, κατά τις επαφές που θα έχει ο Αντόνιο Γκουτέρες στο περιθώριο των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ.

Τροχάιο με μοτοσικλετιστή στην Αγγλαντζιά

Τροχάιο με μοτοσικλετιστή συνέβη το βράδυ της Κυριακής στη Λευκωσία και συγκεκριμένα στη Λεωφόρο Λάρνακος στην Αγγλαντζιά. Όπως αναφέρουν οι πρώτες πληροφορίες, κάτω από αδιευκρίνιστες μέχρι στιγμής συνθήκες, ο μοτοσικλετιστής συγκρούστηκε με όχημα ενώ στη σκηνή έφτασαν μέλη της αστυνομίας και ασθενοφόρο.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138